
1.

„Most hívjuk a Fény hatalmas erejű seregét, hogy hozzák létre körülöttünk a tökéletes védelem 
körét, amibe csak a jó és a pozitív tud belépni és tartózkodni. 

Szeretett Mihály Arkangyal! Kérünk téged, tisztítsd meg ezen otthon falait, lakóit, tereit, tárgyait 
valamint vendégeit minden negatív érzelemt漃l, negatív energiától, negatív gondolattól, átoktól, 
rontástól, entitástól és mindattól, ami nem szolgálja a jót. Kérünk tölts fel minket szeretettel és 
vegyél körbe védelemmel! Állíts angyalokat az ajtókba és az ablakokba, hogy megvédjenek és 
oltalmazzanak bennünket szeretetükkel, és körbevegyenek az öröm és a boldogság érzéseivel. 
Köszönjük.”

2.

„Szeretett Jézus! 
A neved számunkra Fény, Élelem és Gyógyszer. 
Fény, amikor kimondjuk. 
Élelem, ha rágondolunk. 
Orvosság, ami csillapítja fájdalmainkat, amikor neveden szólítunk. 

És most hívunk téged, szeretett Jézus. Jöjj és emeld meg rezgésünket, hogy  megtapasztalhassuk 
昀椀zikai jelenléted. Kérünk, foglalj helyet közöttünk. Teremtsd meg bennünk és körülöttünk a 
tökéletességed szeretetét és fényét. Gyógyítsd meg testünket, elménket és lelkünket. Gyógyíts meg 
minden él漃lényt a Földön. Gyógyítsd meg az egész bolygónkat és az egész világot. Köszönjük.”

3.

„Most hívjuk szeretett Jézus a Te Aranylángodat, és a Szentháromságot, a Minden Teremtés 
Forrását, hogy az aranyláng átjárja és megáldja testünket, annak minden sejtjét és szövetét, valamint 
a Természet minden kincsét, amely oly b漃kezűen szolgál minket. Legyen áldás a jelenlétünk, hogy 
bárki, aki csak megérinti auránk peremét, érezhesse a szeretetedet, a békédet és a tökéletességedet! 
A Mindenható által VAGYUNK, és az Ő nevében megáldunk mindent és mindenkit."



4.

„Szeretett Mihály Arkangyal, küld el hozzánk mennyei légióid 漃rangyalait, hogy mindannyiunkat 
megszabadítsanak, megtisztítsanak, megvilágosítsanak és megmutassák nekünk a Fény 
tökéletességének dics漃ségét. 

Most hívunk téged, szeretett Mihály Arkangyal, hogy állj a jobb oldalunkon. Kérünk, add meg nekünk 
a szükséges er漃t, bátorságot, integritást és védelmet, hogy képesek legyünk teljesíteni ennek az 
inkarnációnak a célját és feladatait. Kérjük, hogy használd kardodat, és háríts el minden kétséget 
és negativitást t漃lünk. Végy körül minket védelmeddel, hogy mindig a jó oldalán lehessünk és csak 
a jót szolgáljuk. Köszönjük, hogy itt állsz ebben a jelenlétben. Ámen."

5.

„Most hívunk téged szeretett Uriel Arkangyal, hogy állj a bal oldalunkon. Kérjük, hogy oldj fel 
bennünk minden létez漃 feszültséget, aggodalmat és bizonytalanságot. Adj nekünk nyugalmat és 
lelki békét. Segíts nekünk másokat szolgálni, b漃kezűen adni és kapni. Árassz el bennünk Fénnyel, 
nyisd meg és töltsd fel szívünket Isteni Fénnyel. Kérünk, segíts, hogy fényesebben ragyogjunk, és 
felülemelkedjünk a félelem alacsonyabb rezgésein. Segíts, hogy szilárdan kitartsunk igazságunkban, 
és hogy az Isteni Fényben és Szeretetben maradhassunk. Add, hogy Fényünk egyre ragyogóbban 
világítson, hogy segíthessünk mások rezgésének felemelésében. Köszönjük, hogy itt állsz ebben a 
jelenlétben. Ámen."

6.

„Most hívunk Téged, Szeretett Rafael Arkangyal, hogy állj el漃ttünk. Kérjük, tölts fel bennünket 
tökéletességgel és jó egészséggel. Segíts begyógyítani múltbeli sebeinket. Kérünk Téged, hogy 
gyógyítsd meg, és állítsd helyre lényünk minden aspektusát. Köszönjük, hogy itt állsz ebben a 
jelenlétben. Ámen."

7.

„Most hívunk Téged, szeretett Gábriel Arkangyal, hogy állj mögöttünk. Segíts, hogy mindig a 
fényben járhassunk. Távolíts el t漃lünk minden kétséget és félelmet. Kérünk Téged, hogy tisztítsd 
meg testünket, elménket és lelkünket. Tölts fel minket az Isteni Szereteteddel és Isteni Er漃ddel. 
Köszönjük, hogy itt állsz ebben a jelenlétben. Ámen."


